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МЕТОДИКА НАВЧАННЯ УЧНІВ 10 КЛАСІВ ТЕХНОЛОГІЇ ПИСАНКАРСТВУ 
ЗАСОБАМИ ПРОЄКТНОЇ ТЕХНОЛОГІЇ 

 
Селезньова Ірина Валеріївна 

Магістрантка 2 курсу 
(Бердянський державний педагогічний університет) 

Онищенко Сергій Вікторович 
Кандидат педагогічних наук, доцент 

(Бердянський державний педагогічний університет) 
 
Метод проєктів не є принципово новим у світовій педагогіці. Він виник ще в 

20-ті роки минулого століття в США. Американський філософ і педагог Дж. Дьюі, 
а також його учень В. Кілпатрик пропонували будувати навчання на активній 
основі, через доцільну діяльність учня, власну зацікавленість у знаннях, що 
здобуваються, які можуть і повинні знадобитися їм у житті. Саме за таких умов 
можна розглядати ту проблему, яка взята із реального життя, знайома і значима 
для дитини, для вирішення якої їй необхідно прикласти як і ті знання, що вона 
має, так і нові, які ще треба здобути. 

Впровадження проєктної технології на уроках технологій в основній і 
старшій школі зумовлює перегляд основних положень методики технологій. 

З досвіду навчання учнів проєктуванню відомо, що крім традиційних 
існують і специфічні принципи, на які мусить спиратися педагог, залучаючи 
учнів до проєктно-технологічної діяльності. Вони випливають з логіки проєктної 
технології. До таких специфічних принципів ми відносимо: проблемності, 
інтегрованості навчального процесу, суспільно-історичної еволюції, професійно-
компетентнісної спрямованості, орієнтації на зону найближчого розвитку, 
спільної діяльності. 

Основою творчого проєкту є проблема чи проблемне завдання, якщо йдеться 
про навчальний проєкт. Власне розв’язання проблеми полягає в подоланні певної 
суперечності за допомогою створення відповідного плану дій – проєкту, який 
реалізується в конкретному результаті – виробі чи послузі. 

Проєктна діяльність учнів діаметрально протилежна традиційній моделі, в 
якій провідними лініями були засвоєння знань і вмінь, тимчасом як загальний 
розвиток і виховання особистості відходили на другий план. У проєктній 
технології розвиток висувається на перше місце, а засвоєння знань і формування 
вмінь підпорядковуються інтересам і особистісним здібностям школярів. Саме 
тому вчитель повинен змінити своє ставлення до учнів – відмовитися від 
всеосяжного контролювання їхньої навчальної діяльності, їхнього мислення, 
власне, їхньої поведінки на уроці, оскільки це не дає належної якості розвитку. 
Однак відмовляючись від певного підходу в навчанні, необхідно натомість 
запропонувати щось нове. І цим «новим» є перехід педагога від авторитарного до 
діалогічного, дискусійного стилю спілкування, за якого учень стає автором ідеї, а 
вчитель допомагає йому навчитися цю ідею розвивати. По суті змістом спільної 
діяльності є гуманізація навчального процесу, оскільки вчитель не порушує 
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суверенітету особистості, дає змогу вільно висловлювати власну думку, обирати 
способи й засоби діяльності або брати участь у цьому процесі. 
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